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Sepsa wciąż śmiertelnie groźna. Zabiła ucznia 

Sepsa znów zbiera śmiertelnie żniwo. Nie żyje maturzysta, uczeń jednego z poznańskich 

liceów. Rodzina chłopca, jego dziewczyna, uczniowie z klasy i wychowawca są pod sta łą 
kontrolą lekarzy - dowiedzia ła się "Polska. Głos Wielkopolski". 

Maturzysta jeszcze dzień przed śmiercią grał wraz ze swoimi kolegami w piłkę. Niewykluczone, że 

duże osłabienie organizmu, po łączone ze zmęczeniem i chorobą kardiologiczną, wywołały tak 

gwałtowny przebieg choroby, a w konsekwencji zgon - informuje gazeta.  

Najbliżsi chłopca oraz uczniowie szkoły, do której uczęszczał, czyli poznańskiego VII Liceum 

Ogólnokształcącego im. Dąbrówki, znajdują się pod sta łą opieką lekarzy.  

Najbliżsi pod opieką  

- W tej chwili pod nadzorem sanepidu jest 51 osób (stan na niedzielę) - podkreśla w rozmowie z 

gazetą Cyryla Staszewska, rzecznik prasowy Powiatowej Stacji Sanitarno-Epidemiologicznej w 

Poznaniu. - Poza najbliższymi chłopca i jego kolegami z klasą objęliśmy nadzorem także 15 osób ze 
szpitala MSWiA w Poznaniu. Wszystkim podano antybiotyki.  

Koledzy zmarłego ucznia, którzy o jego śmierci dowiedzieli się od dyrektora szko ły podczas 

rekolekcji, są w szoku. Nadal nie mogą uwierzyć w to, co się stało.  

Koledzy w szoku 

- To by ł szok, nagle do nas dotar ło, że w XXI wieku taka choroba jak sepsa nadal jest śmiertelna, a 

nasze życie takie kruche... - podkreśla w rozmowie z gazetą jedna z maturzystek.  

To pierwszy śmiertelny przypadek zakażenia meningokokami w tym roku w Poznaniu. Na oddziale 

jednego z miejscowych szpitali przebywa obecnie trzymiesięczne niemowlę z podejrzeniem 

zakażenia meningokokami. W roku ubieg łym posocznica zabiła także starszą kobietą.  

Pogrzeb ucznia ma się odbyć w najbliższy czwartek w Murowanej Goślinie.  

Śmiertelnie groźna choroba 

Sepsa, zwana inaczej posocznicą, może prowadzić do niewydolności narządów wewnętrznych. Ma 

bardzo gwałtowny przebieg, a w ciężkiej postaci może nawet prowadzić do śmierci. Wywołują ją 
różne czynniki zakaźne - bakterie, wirusy, grzyby lub pasożyty. Sepsa może być następstwem urazu, 

zabiegu chirurgicznego, a nawet nieleczonych zębów. 

Lekarze: Warto się szczepić 

Zdaniem lekarzy, warto szczepić dzieci i młodzież przeciwko tej chorobie. Dzieci poniżej jednego 

roku życia należy zaszczepić dwa razy, a po ukończeniu przez nich 3 roku życia trzeba zaaplikować 
im dawkę przypominającą. Natomiast dzieci po ukończeniu 12 miesiąca oraz młodzież wystarczy 

zaszczepić jeden raz. 
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Policjanci, którzy skuli 
rzucających śnieżkami, 
staną...

Problemy z prokuraturą mają 
dwaj policjanci z Koszalina, 

którzy w grudniu 
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To jest efekt ratowania każdego zdechlaka za (5) (2011-03-28 10:47)

 

~NO!
wszelką cenę. 

Koleś z choroba kardiologiczną.  

Kiedyś, nie doczeka ł by nawet roczku i natura s... 

dok ładnie... do tego należałoby jeszcze (2011-03-28 12:10)

 

~łowca układów
każdemu świeżo upieczonemu kierowcy dawać na pół roku golfa jedynkę albo jakąś starą 
beemkę... c... 

takie rzeczy będą sie zdarza ły dopóki u (1) (2011-03-28 11:35)

 

~fdsa
wladzy bedzie tusek i pe ło. 

Zal mi cie czlowieku,bo twoj sposób myś lenia (2011-03-28 11:55)

 

~życzliwy
świadczy o poważnym deficycie umys łowym!radze udac sie do specjalisty, może nie jest za 

pózno!! 

Chodzi ł przez pół roku do lekarzy i nic nie (1) (2011-03-28 10:46)

 

~Miki
wykryli bo szkoda by ło zlecić jemu badania. Zrobili badania i wykryli sepsę dopiero jak kopnął w... 

przez pół roku sepsa ? ten przypadek (2011-03-28 11:55)

 

~redaktor
kliniczny nadaje się do gazety.. 

[*] mamy dzień dzisiejszy, a w jutrzejszym (2011-03-28 11:39)

 

~Ja
nie ma nas...  

Cóz kolejny pod łopate. Szkoda cz łowieka. (2011-03-28 11:33)

 

~real
Choroba potrafi zaskoczyć każdego. 

Co jest z tą sepsą? Jakieś 4 - 5 lat wstecz, (2) (2011-03-28 10:07)

 

~51 lat
nikt nie s łyszał o sepsie. Teraz coraz częściej się pojawia i co gorsze są zgony. Sepsa to zakaż... 

Wtedy mówiło się o zakażeniu. Sepsa to nowe (2011-03-28 11:32)

 

~ziutek
s łowo na stare, znane schorzenie. 

Najważniejsze,to szybkie rozpoznanie i (1) (2011-03-28 07:34)

 

~marek
odpowiedni antybiotyk.Mojego wnuczka uda ło się uratować.Miał 3 lata i choroba zaatakowa ła w 

ciąg... 

Zgadza się! moja 1-miesięczna córeczka też (2011-03-28 11:28)

 

~Ika
przeżyła dzięki szybkiej reakcji rodziców i profesjonalnej opiece medycznej!dzisiaj ma 17 lat i ...  

Jak można pisać takie bzdury, że można się (2011-03-28 11:23)

 

~judym
zaszczepić przeciwko sepsie. 

Szczepionki skierowane są przeciwko konkretnym bakteriom lub wirus...  

tylko dlaczego nikt nie napisa ł ile kosztuje (2011-03-28 11:05)

 

~ta
szczepionka, ja p łaci łam 2 lata temu 350 z ł........... 

Szkoda, taki m łody i ca łe życie mia ł przed (1) (2011-03-28 07:55)

 

~W
sobą. Wyrazy współczucia dla rodziny i znajomych. 

Ca łe życie przeżył - każdego dnia każdy z (2011-03-28 10:25)

 

~HuGo W.
nas może stanąć przed Bogiem i każdy za samego siebie zda sprawę Bogu. 

Albowiem tak Bóg umiłowa... 

Zastanówcie się m łodzi jakie to życie jest (2011-03-28 10:24)

 

~January
ulotne!Nie dajcie się oszukiwać tym gnojkom co Wam doradzają :,,Żyj na luzie",,,Róbta co 
chceta"... 

Witam.Jestem mamą dziś 10 letniego Bartka,  (1) (2011-03-28 08:58)

 

~Ola
który mając 4 lata zachorowa ł na posocznicę. Pamiętam że sta ło się to w niedzielę, 

poprzedniego ... 

To wspaniale, że syn z tego wyszed ł. To (2011-03-28 09:49)

 

~sówka
musia ło być trudne przeżycie... <br /><br /> 

Czy jako 10 latek nie zachorowa ł nied ługo po podan... 

Podpisujący się "dziękujemy" to pospolity (2011-03-28 09:43)

 

~MAG-ISTER
cham.Teksty o zabarwieniu politycznym w takiej chwili to brak okreś leń.Wyrazy współczucia dla 

ro... 

Apel do m łodzieży ! Ubierajcie się ciep ło , (2011-03-28 09:41)

 

~ada
nie marznijcie , jeszcze do lata daleko ! 

śmiertelna choroba,jakoś chyba po reformach (2011-03-28 08:57)

 

~sepsa
w s łużbie zdrowia[prawicy]i po tym jak ze szpitali poznika ły środi dyzenfekujące zamienione na l... 

O ile mi wiadomo to Sepsa to zakażenie krwi. (2011-03-28 08:40)

 

~ponkol
Więc niby jak się na to szczepić?? 

Inna sprawa że lekarze zbyt późno rozpoznają sepsę. Mam kole... 

Taki pod ły kraj,gdzie indziej żyli byśmy wiecznie. (1) (2011-03-28 08:20)

 

~zgredek

Co ćpasz? (2011-03-28 08:31)

 

~gsggs

Wczoraj przeczyta łam o innej śmierci na tę (2011-03-28 07:57)

 

~Polka.
samą chorobę - ma łej dziewczynki. :( Sepsa przeraża nadal i jest bardzo groźna.  

Jednak czyta ła... 

1. Plaga pijanych kierowców na Śląsku 
komentarzy: 91

2. Gdańsk: 18-latek przyzna ł się do zabójstwa 
księdza komentarzy: 53

3. Inwestor od "Szkieletora" uniknie kary 
komentarzy: 49

4. Zanim wpuścisz rachmistrza, sprawdź jego 

identyfikator komentarzy: 42

5. Sepsa wciąż śmiertelnie groźna. Zabi ła ucznia 
komentarzy: 33

1. Ocalili życie bielikowi, okaza ły ptak wrócił na 

wolność +100% / -0% Ocen: 9

2. Zagadka zabójstwa sprzed 12 lat rozwiązana 

+98% / -2% Ocen: 89

3. Czterolatek uratowa ł swoją mamę 

+97% / -3% Ocen: 156

4. 11-latka przeżyła, bo udawa ła martwą 

+97% / -3% Ocen: 419

5. Bia ły kruk wśród ludzi +97% / -3% Ocen: 275
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Sepsa wciąż śmiertelnie groźna. Zabiła ucznia 

Sepsa znów zbiera śmiertelnie żniwo. Nie żyje maturzysta, uczeń jednego z poznańskich 

liceów. Rodzina chłopca, jego dziewczyna, uczniowie z klasy i wychowawca są pod sta łą 
kontrolą lekarzy - dowiedzia ła się "Polska. Głos Wielkopolski". 

Maturzysta jeszcze dzień przed śmiercią grał wraz ze swoimi kolegami w piłkę. Niewykluczone, że 

duże osłabienie organizmu, po łączone ze zmęczeniem i chorobą kardiologiczną, wywołały tak 

gwałtowny przebieg choroby, a w konsekwencji zgon - informuje gazeta.  

Najbliżsi chłopca oraz uczniowie szkoły, do której uczęszczał, czyli poznańskiego VII Liceum 

Ogólnokształcącego im. Dąbrówki, znajdują się pod sta łą opieką lekarzy.  

Najbliżsi pod opieką  

- W tej chwili pod nadzorem sanepidu jest 51 osób (stan na niedzielę) - podkreśla w rozmowie z 

gazetą Cyryla Staszewska, rzecznik prasowy Powiatowej Stacji Sanitarno-Epidemiologicznej w 

Poznaniu. - Poza najbliższymi chłopca i jego kolegami z klasą objęliśmy nadzorem także 15 osób ze 
szpitala MSWiA w Poznaniu. Wszystkim podano antybiotyki.  

Koledzy zmarłego ucznia, którzy o jego śmierci dowiedzieli się od dyrektora szko ły podczas 

rekolekcji, są w szoku. Nadal nie mogą uwierzyć w to, co się stało.  

Koledzy w szoku 

- To by ł szok, nagle do nas dotar ło, że w XXI wieku taka choroba jak sepsa nadal jest śmiertelna, a 

nasze życie takie kruche... - podkreśla w rozmowie z gazetą jedna z maturzystek.  

To pierwszy śmiertelny przypadek zakażenia meningokokami w tym roku w Poznaniu. Na oddziale 

jednego z miejscowych szpitali przebywa obecnie trzymiesięczne niemowlę z podejrzeniem 

zakażenia meningokokami. W roku ubieg łym posocznica zabiła także starszą kobietą.  

Pogrzeb ucznia ma się odbyć w najbliższy czwartek w Murowanej Goślinie.  

Śmiertelnie groźna choroba 

Sepsa, zwana inaczej posocznicą, może prowadzić do niewydolności narządów wewnętrznych. Ma 

bardzo gwałtowny przebieg, a w ciężkiej postaci może nawet prowadzić do śmierci. Wywołują ją 
różne czynniki zakaźne - bakterie, wirusy, grzyby lub pasożyty. Sepsa może być następstwem urazu, 

zabiegu chirurgicznego, a nawet nieleczonych zębów. 

Lekarze: Warto się szczepić 

Zdaniem lekarzy, warto szczepić dzieci i młodzież przeciwko tej chorobie. Dzieci poniżej jednego 

roku życia należy zaszczepić dwa razy, a po ukończeniu przez nich 3 roku życia trzeba zaaplikować 
im dawkę przypominającą. Natomiast dzieci po ukończeniu 12 miesiąca oraz młodzież wystarczy 

zaszczepić jeden raz. 
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Zastanówcie się m łodzi jakie to życie jest (2011-03-28 10:24)

 

~January
ulotne!Nie dajcie się oszukiwać tym gnojkom co Wam doradzają :,,Żyj na luzie",,,Róbta co 
chceta"... 

Witam.Jestem mamą dziś 10 letniego Bartka,  (1) (2011-03-28 08:58)

 

~Ola
który mając 4 lata zachorowa ł na posocznicę. Pamiętam że sta ło się to w niedzielę, 

poprzedniego ... 

To wspaniale, że syn z tego wyszed ł. To (2011-03-28 09:49)

 

~sówka
musia ło być trudne przeżycie... <br /><br /> 

Czy jako 10 latek nie zachorowa ł nied ługo po podan... 

Podpisujący się "dziękujemy" to pospolity (2011-03-28 09:43)

 

~MAG-ISTER
cham.Teksty o zabarwieniu politycznym w takiej chwili to brak okreś leń.Wyrazy współczucia dla 

ro... 

Apel do m łodzieży ! Ubierajcie się ciep ło , (2011-03-28 09:41)

 

~ada
nie marznijcie , jeszcze do lata daleko ! 

śmiertelna choroba,jakoś chyba po reformach (2011-03-28 08:57)

 

~sepsa
w s łużbie zdrowia[prawicy]i po tym jak ze szpitali poznika ły środi dyzenfekujące zamienione na l... 

O ile mi wiadomo to Sepsa to zakażenie krwi. (2011-03-28 08:40)

 

~ponkol
Więc niby jak się na to szczepić?? 

Inna sprawa że lekarze zbyt późno rozpoznają sepsę. Mam kole... 

Taki pod ły kraj,gdzie indziej żyli byśmy wiecznie. (1) (2011-03-28 08:20)

 

~zgredek

Co ćpasz? (2011-03-28 08:31)

 

~gsggs

Wczoraj przeczyta łam o innej śmierci na tę (2011-03-28 07:57)

 

~Polka.
samą chorobę - ma łej dziewczynki. :( Sepsa przeraża nadal i jest bardzo groźna.  

Jednak czyta ła... 

1. Plaga pijanych kierowców na Śląsku 
komentarzy: 91

2. Gdańsk: 18-latek przyzna ł się do zabójstwa 
księdza komentarzy: 53

3. Inwestor od "Szkieletora" uniknie kary 
komentarzy: 49

4. Zanim wpuścisz rachmistrza, sprawdź jego 

identyfikator komentarzy: 42

5. Sepsa wciąż śmiertelnie groźna. Zabi ła ucznia 
komentarzy: 33

1. Ocalili życie bielikowi, okaza ły ptak wrócił na 

wolność +100% / -0% Ocen: 9

2. Zagadka zabójstwa sprzed 12 lat rozwiązana 

+98% / -2% Ocen: 89

3. Czterolatek uratowa ł swoją mamę 

+97% / -3% Ocen: 156

4. 11-latka przeżyła, bo udawa ła martwą 

+97% / -3% Ocen: 419

5. Bia ły kruk wśród ludzi +97% / -3% Ocen: 275
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Sepsa wciąż śmiertelnie groźna. Zabiła ucznia 

Sepsa znów zbiera śmiertelnie żniwo. Nie żyje maturzysta, uczeń jednego z poznańskich 

liceów. Rodzina chłopca, jego dziewczyna, uczniowie z klasy i wychowawca są pod sta łą 
kontrolą lekarzy - dowiedzia ła się "Polska. Głos Wielkopolski". 

Maturzysta jeszcze dzień przed śmiercią grał wraz ze swoimi kolegami w piłkę. Niewykluczone, że 

duże osłabienie organizmu, po łączone ze zmęczeniem i chorobą kardiologiczną, wywołały tak 

gwałtowny przebieg choroby, a w konsekwencji zgon - informuje gazeta.  

Najbliżsi chłopca oraz uczniowie szkoły, do której uczęszczał, czyli poznańskiego VII Liceum 

Ogólnokształcącego im. Dąbrówki, znajdują się pod sta łą opieką lekarzy.  

Najbliżsi pod opieką  

- W tej chwili pod nadzorem sanepidu jest 51 osób (stan na niedzielę) - podkreśla w rozmowie z 

gazetą Cyryla Staszewska, rzecznik prasowy Powiatowej Stacji Sanitarno-Epidemiologicznej w 

Poznaniu. - Poza najbliższymi chłopca i jego kolegami z klasą objęliśmy nadzorem także 15 osób ze 
szpitala MSWiA w Poznaniu. Wszystkim podano antybiotyki.  

Koledzy zmarłego ucznia, którzy o jego śmierci dowiedzieli się od dyrektora szko ły podczas 

rekolekcji, są w szoku. Nadal nie mogą uwierzyć w to, co się stało.  

Koledzy w szoku 

- To by ł szok, nagle do nas dotar ło, że w XXI wieku taka choroba jak sepsa nadal jest śmiertelna, a 

nasze życie takie kruche... - podkreśla w rozmowie z gazetą jedna z maturzystek.  

To pierwszy śmiertelny przypadek zakażenia meningokokami w tym roku w Poznaniu. Na oddziale 

jednego z miejscowych szpitali przebywa obecnie trzymiesięczne niemowlę z podejrzeniem 

zakażenia meningokokami. W roku ubieg łym posocznica zabiła także starszą kobietą.  

Pogrzeb ucznia ma się odbyć w najbliższy czwartek w Murowanej Goślinie.  

Śmiertelnie groźna choroba 

Sepsa, zwana inaczej posocznicą, może prowadzić do niewydolności narządów wewnętrznych. Ma 

bardzo gwałtowny przebieg, a w ciężkiej postaci może nawet prowadzić do śmierci. Wywołują ją 
różne czynniki zakaźne - bakterie, wirusy, grzyby lub pasożyty. Sepsa może być następstwem urazu, 

zabiegu chirurgicznego, a nawet nieleczonych zębów. 

Lekarze: Warto się szczepić 

Zdaniem lekarzy, warto szczepić dzieci i młodzież przeciwko tej chorobie. Dzieci poniżej jednego 

roku życia należy zaszczepić dwa razy, a po ukończeniu przez nich 3 roku życia trzeba zaaplikować 
im dawkę przypominającą. Natomiast dzieci po ukończeniu 12 miesiąca oraz młodzież wystarczy 

zaszczepić jeden raz. 
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Choroba potrafi zaskoczyć każdego. 

Co jest z tą sepsą? Jakieś 4 - 5 lat wstecz, (2) (2011-03-28 10:07)
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Wtedy mówiło się o zakażeniu. Sepsa to nowe (2011-03-28 11:32)
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Szczepionki skierowane są przeciwko konkretnym bakteriom lub wirus...  

tylko dlaczego nikt nie napisa ł ile kosztuje (2011-03-28 11:05)
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ulotne!Nie dajcie się oszukiwać tym gnojkom co Wam doradzają :,,Żyj na luzie",,,Róbta co 
chceta"... 

Witam.Jestem mamą dziś 10 letniego Bartka,  (1) (2011-03-28 08:58)

 

~Ola
który mając 4 lata zachorowa ł na posocznicę. Pamiętam że sta ło się to w niedzielę, 

poprzedniego ... 

To wspaniale, że syn z tego wyszed ł. To (2011-03-28 09:49)

 

~sówka
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Czy jako 10 latek nie zachorowa ł nied ługo po podan... 

Podpisujący się "dziękujemy" to pospolity (2011-03-28 09:43)

 

~MAG-ISTER
cham.Teksty o zabarwieniu politycznym w takiej chwili to brak okreś leń.Wyrazy współczucia dla 

ro... 

Apel do m łodzieży ! Ubierajcie się ciep ło , (2011-03-28 09:41)

 

~ada
nie marznijcie , jeszcze do lata daleko ! 

śmiertelna choroba,jakoś chyba po reformach (2011-03-28 08:57)

 

~sepsa
w s łużbie zdrowia[prawicy]i po tym jak ze szpitali poznika ły środi dyzenfekujące zamienione na l... 

O ile mi wiadomo to Sepsa to zakażenie krwi. (2011-03-28 08:40)

 

~ponkol
Więc niby jak się na to szczepić?? 

Inna sprawa że lekarze zbyt późno rozpoznają sepsę. Mam kole... 

Taki pod ły kraj,gdzie indziej żyli byśmy wiecznie. (1) (2011-03-28 08:20)

 

~zgredek

Co ćpasz? (2011-03-28 08:31)

 

~gsggs

Wczoraj przeczyta łam o innej śmierci na tę (2011-03-28 07:57)

 

~Polka.
samą chorobę - ma łej dziewczynki. :( Sepsa przeraża nadal i jest bardzo groźna.  

Jednak czyta ła... 

1. Plaga pijanych kierowców na Śląsku 
komentarzy: 91

2. Gdańsk: 18-latek przyzna ł się do zabójstwa 
księdza komentarzy: 53

3. Inwestor od "Szkieletora" uniknie kary 
komentarzy: 49

4. Zanim wpuścisz rachmistrza, sprawdź jego 

identyfikator komentarzy: 42

5. Sepsa wciąż śmiertelnie groźna. Zabi ła ucznia 
komentarzy: 33

1. Ocalili życie bielikowi, okaza ły ptak wrócił na 

wolność +100% / -0% Ocen: 9

2. Zagadka zabójstwa sprzed 12 lat rozwiązana 

+98% / -2% Ocen: 89

3. Czterolatek uratowa ł swoją mamę 

+97% / -3% Ocen: 156

4. 11-latka przeżyła, bo udawa ła martwą 

+97% / -3% Ocen: 419

5. Bia ły kruk wśród ludzi +97% / -3% Ocen: 275
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